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redakce 29. augusta 2024

Jak PCR testy zabily miliony lidí a nadále pokračují v
zabíjení

badatel.net/ako-pcr-testy-zabili-miliony-ludi-a-nadalej-pokracuju-v-zabijani

(Dr. Vernon Coleman, Expose News ) PCR test je zodpovědný za
více úmrtí než kterýkoli jiný medicínský test v historii. Byla to klíčová
zbraň při nesprávné diagnóze milionů pacientů.

Nedávno jsem aktualizoval článek, který jsem poprvé napsal před
třemi lety o PCR testu. V tomto článku ukážu, že tento test je nejen
bezcenný, ale že je také zodpovědný za smrt milionů lidí.

Chřipka z roku 2019 byla vybrána a propagována jako hlavní hrozba
pro lidstvo a následná falešná pandemie covidu se poprvé stala
zbraní ve vykonstruované válce, která nás měla nemilosrdně přivést
k nulovému uhlíku (Net Zero) a Velkému resetu.

PCR test byl preferovanou zbraní těch, kteří se odhodlali vyvolat
strach, ospravedlnit nesmyslné a škodlivé lockdowny, škodlivé a
marné nošení roušek a toxické a zbytečné očkování.

Vždy bylo známo, že PCR test nefungoval a neměl žádnou hodnotu
při zjišťování nadměrně propagované a prodávané verze sezónní
chřipky přejmenované na Covid-19.

Důkazy hned od začátku ukazovaly, že PCR test je při stanovování
diagnóz naprosto zbytečný. Ve skutečnosti to bylo horší než
zbytečné, protože testy vytvořily epidemii falešně pozitivních
výsledků.

Žádný test v historii nebyl nikdy tak zneužit nebo použit s takovým
zlomyslným úmyslem. A samozřejmě, navzdory popírání existují
důkazy, že PCR testy zabily lidi. Důkazy naleznete v mém článku s
názvem „ PCR vás může zabít… “, který byl teprve před pár dny
aktualizován na stránce www.vernoncoleman.com.

https://www.badatel.net/ako-pcr-testy-zabili-miliony-ludi-a-nadalej-pokracuju-v-zabijani/
https://expose-news.com/2024/08/13/how-the-pcr-test-has-killed-millions/
https://expose-news.com/2024/08/06/the-pcr-test-can-kill-you/
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Každý, kdo použil nebo propagoval PCR test tvrdíce, že jde o
diagnostiku covidu, nebo kdo jej stále používá nebo propaguje pro
tento účel, by měl být zatčen a obviněn z účasti na spiknutí s cílem
lhát, manipulovat a zabíjet.

Každý, kdo někdy použil PCR test jako diagnostickou pomůcku, je
zločinec a měl by být za něj považován.

Ti, kteří PCR testy používají nebo v minulosti použili, jsou
prokazatelně vinni ze dvou druhů trestných činů – úmyslného
způsobení újmy a trestného činu opomenutí.

PCR test je nejsmrtelnějším testem v historii medicíny a nyní je čas
pokusit se posoudit rozsah škod, které jím byly způsobeny – škody,
které byly učiněny úmyslně a se zlomyslností.

Nejprve se podívejme na zločiny trestného činu úmyslného
způsobení újmy.

Milionem pacientů na celém světě byla v důsledku PCR testu
falešně diagnostikována nemoc covid – tedy přejmenovaná chřipka.
A obrovské množství lidí bylo týráno a příliš často i zabíjeno
nevhodnými a nebezpečnými léčebnými procedurami. Nikdy se
například nedozvíme, kolik lidí bylo zabito nasazením plicních
ventilátorů.

Většina lidí, kteří dostanou chřipku, se uzdraví odpočinkem a
používáním staromódních, osvědčených léků. V šestiměsíční
chřipkové sezóně lze počet lidí, kteří dostanou chřipku, měřit ve
stovkách milionů a počet lidí, kteří zemřou na běžnou sezónní
chřipku, může být kolem 650 000.

Porovnejte tato čísla se skutečnými čísly o covidě (která lze snadno
zjistit z oficiálních čísel) a je jasné, že covid nebyl nic jiného než
běžná chřipka.

Léčba nabízená pacientům s převlečenou chřipkou byla nevhodná a
smrtelná.
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Nikdy se nedozvíme, kolik lidí, kterým byl diagnostikován Covid-19
prostřednictvím PCR testu – a kteří mohli nebo nemuseli mít chřipku
– zabili lékaři, kteří jim předepisovali nebezpečné a nevhodné léčby
(například remdesivir ). Toto bylo skutečně vraždění zranitelných a
nevinných.

Toto byly trestné činy úmyslného způsobení újmy. Trestné činy
opomenutí však byly mnohem, mnohem větší.

Problém byl v tom, že zmýlení a neznalí lékaři si zapomněli přečíst
pokyny a považovali PCR test za definitivní, ačkoli vždy byl a stále je
naprosto zbytečný. Pozitivní PCR test neznamená, že máte Covid-
19. Také o nic víc to neznamená, že máte lupy, akné nebo
myxomatózu.

Jako historik medicíny vám
můžu říct, že nikdy v celé
historii neexistoval
zbytečnější a nebezpečnější
test než PCR test.

Výsledkem jeho nasazení
bylo, že miliony pacientů,
kteří měli vážné a léčitelné
nemoci, byly kvůli PCR testu
nesprávně diagnostikovány a
špatně léčeny.

Pacienti, kteří byli přijati do nemocnice kvůli pozitivnímu PCR testu,
nebo kteří měli pozitivní PCR test po přijetí do nemocnice, byli léčeni
(pokud to tak vůbec lze nazvat), jako kdyby měli pouze chřipku
(covid). To byla jediná diagnóza, která jim byla stanovena. Jejich
další příznaky a symptomy nebyly nikdy zkoumány ani léčeny.

Pacientům s jasnými příznaky rakoviny, srdečních chorob, mrtvice,
gastrointestinálních poruch nebo neurologických problémů bylo
odmítnuto řádné vyšetření nebo léčba, protože byli nesprávně

https://www.badatel.net/priblizne-100-000-covidovych-umrti-v-usa-sposobilo-zlyhanie-obliciek-vyvolane-remdesivirom/
https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
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považováni za „nemocné covidem“.

Dokonce i oběti dopravních nehod a pouliční kriminality byly
diagnostikovány jako „pacienti s covidem“.

A tak se nesprávně aplikovaný PCR test stal největším zabijákem v
historii.

Kolik pacientů bylo nesprávně diagnostikováno, posláno domů, aniž
by byli vyšetření nebo léčeni, nebo prostě zemřeli a byli označeni
jako „úmrtí na covid“?

Netuším já ani nikdo jiný. No číslo to je obrovské.

Za poslední čtyři roky byl PCR test zodpovědný za více úmrtí než
většina známých nemocí, kterých se lidé obávají. A odhadl bych, že
ani toxická a smrtelná vakcína proti Covidu-19 nezabila více lidí než
PCR test (ačkoli samozřejmě počet úmrtí na tu hroznou vakcínu proti
Covidu-19 rychle roste).

A co mě znepokojuje ještě víc, je, že to stále pokračuje. PCR test se
stále považuje za zlatý standard pro testování na Covid-19.

Jak dlouho to bude pokračovat? Jak dlouho ještě budou lékaři a
zdravotní sestry ignorovat fakta a nadále nesprávně diagnostikovat a
týrat své pacienty spoléháním se na zdiskreditovaný a naprosto
zbytečný test?

Netuším já ani nikdo jiný.

S jistotou vám mohu říci jen to, že v důsledku tohoto článku budu
jako obvykle ještě více očerňován, napadán, diskreditován a
utlačován. (Už jsem byl objektem minimálně jednoho
zdokumentovaného a dokázaného pokusu o vraždu, který naštěstí
selhal.)

A nikdo si nedovolí se mnou diskutovat v celostátní televizi nebo
rozhlase. Jsou příliš vystrašení na to, aby diskutovali, protože vědí,
že já mám pravdu a oni se mýlí.
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Navíc nikdo nedovolí, aby mi celostátní televize nebo rozhlas
poskytly vysílací čas. Nikdo v BBC nemá odvahu diskutovat o této
životně důležité otázce. Establišment udělá vše pro to, aby ochránil
PCR test, který je nedílnou součástí genocidního plánu.

Protože samozřejmě nic z toho se nestalo náhodou. Bylo to záměrné
– součást snahy zabít, která je nedílnou součástí politiky „nulového
uhlíku“ a Velkého resetu .

A lékaři a zdravotní sestry, kteří se podíleli na tomto moderním,
genocidním podvodu, to udělali buď proto, že jejich poslušnost byla
vykoupena obrovskými odměnami, nebo proto, že jsou příliš líní a
lhostejní na to, aby se snažili odhalit pravdu.

Závěr

PCR testy jsou základem testování i pro dvě nadcházející
potenciální pandemie – ptačí chřipky a opičích neštovic.

Proto, pokud celý ten pandemický cirkus náhodou vypukne znovu,
ignorujte PCR testy a nikdy nedovolte, aby vás jimi znovu testovaly!

Autor: Dr. Vernon Coleman,
Zdroj: expose-news.com ,
Zpracoval: Badatel.net

Související články

PCR testy netestují pouze koronavirus, ale i něco mnohem
zlověstnější
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Portugalský soud rozhodl, že PCR testy jsou nespolehlivé, zrušil
lidem karanténu
WHO přiznala (konečně), že PCR testy produkují falešně
pozitivní případy
Odhalí mega-podvod? Florida nařídila zveřejňovat parametry
PCR testů
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